
 
 

EMPRESA DE PESQUISA ENERGÉTICA (EPE) 
CNPJ: 06.977.747/0001-80 
COMPANHIA FECHADA 

ATA DA 793a REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA,  
REALIZADA NO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2024 

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, por 

videoconferência, aprovada pelo colegiado, reuniu-se a Diretoria Executiva da Empresa de 

Pesquisa Energética (EPE), secretariada por mim, CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA, 

Secretária-Geral. Participaram o Presidente THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO e os 

Diretores CARLOS EDUARDO CABRAL CARVALHO e THIAGO IVANOSKI TEIXEIRA. 

Ausentes os Diretores REINALDO DA CRUZ GARCIA, por motivo de afastamento ao exterior 

e HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES, por motivo de trabalho. Foram convidados para 

participar da reunião o Chefe de Gabinete GUSTAVO CERQUEIRA ATAIDE, o Consultor 

Jurídico BRUNO ABREU BASTOS e a Analista ISABELLA ARAÚJO SEGAL. 

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

Diante da participação da maioria dos membros, restou configurado o atendimento do quórum 

estatutário. Assim, o Presidente Thiago Prado cumprimentou os participantes e declarou 

aberta a reunião. 

APROVAÇÃO DE ATA. 

Foram aprovadas as atas da 791 e 792ª reuniões da Diretoria Executiva. 

RESOLUÇÕES. 

(1) PRD nº 114/2024  Norma sobre Auxílio-Moradia para dirigentes. Foram convidados 

a Superintendente de Gestão de Pessoas Carla Stacchini, sua Adjunta Clarisse Alves, o 

Consultor Técnico Carlos Eduardo Goncalves e a Assessora Sylvia Bulcão. Carla Stacchini 

apresentou um panorama das alterações na norma sobre auxílio moradia para dirigentes e 

suas fundamentações legais. Além disso, detalhou a redação e explicou as próximas etapas. 

Após discussões, a Diretoria Executiva RESOLVEU: RD nº 01/793ª: (a) Manifestar-se 

favoravelmente à Norma de Auxílio-moradia para dirigentes da Empresa de Pesquisa 

Energética (EPE); (b) Determinar à Diretoria de Gestão Corporativa que adote as providências 

necessárias à efetivação desta Resolução; e (c) Determinar à Secretaria-Geral que submeta 

a matéria para o Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Remuneração e Sucessão para posterior 

deliberação do Conselho de Administração. Os convidados permaneceram para o próximo 

ponto da pauta.  

(2) PRD nº 115/2024  2ª revisão da Norma sobre Auxílio-Moradia da EPE para 

cedidos.Carla Stacchini apresentou as atualizações da norma, os ajustes e acréscimos. 



 
 

Ademais, comparou as diferenças entre a norma dos dirigentes e dos cedidos. Thiago Ivanoski 

tirou dúvidas relacionadas aos imóveis funcionais. Bruno Bastos reforçou a diferença entre a 

norma dos dirigentes e dos cedidos. A Diretoria debateu sobre as fundamentações legais. 

Após discussões, a Diretoria Executiva RESOLVEU: RD nº 02/793ª: (a) Aprovar a Norma de 

Auxílio-moradia para Cedidos da Empresa de Pesquisa Energética (EPE); (b) Determinar à 

Diretoria de Gestão Corporativa que adote as providências necessárias à efetivação desta 

Resolução; e (c) Submeter a referida norma à Consultoria Jurídica para avaliação da 

necessidade de prévia submissão ao Comitê de Pessoas, Elegibilidade Remuneração e 

Sucessão, para posterior deliberação do Conselho de Administração. Os convidados 

permaneceram para a próxima matéria. 

(3) PRD nº 116/2024  Revisão da Norma de Assistência à Saúde. Foi convidada a Analista 

Patricia Dias. Carla Stacchini apresentou os pontos de alteração da norma. A Diretoria emitiu 

sugestões para a redação. Carla Stacchini também abordou sobre a metodologia utilizada e 

as etapas seguintes. A Diretoria parabenizou o trabalho empenhado pela equipe. Após 

discussões, a Diretoria Executiva resolveu retirar a matéria de pauta. A convidada Patricia 

Dias retirou-se. 

(4) EXTRAPAUTA: PRD nº 117/2024  Resultado do Processo Seletivo Interno do Edital 

nº 001/2024. Carla Stacchini apresentou os processos e resultados do processo seletivo 

interno. Após discussões, a Diretoria Executiva RESOLVEU: RD nº 03/793ª: (a) Aprovar o 

processo seletivo referente ao edital nº 001/2024, com as seguintes alterações: i. Para a vaga 

de Analista de Gestão Corporativa - Administração Geral: a. Movimentar o Analista de Gestão 

Corporativa - Administração Geral, Marcelo Mendes Brito Fernandes da SRL/DGC para o 

Gabinete da Presidência, a partir de 18/11/2024, inclusive; b. Aprovar o mês de fevereiro, 

inclusive, para o término do período de transição das atividades do Analista Marcelo Mendes 

Brito Fernandes, em data a ser acordada; c. Alocar, em decorrência dessa movimentação, a 

vaga de Analista de Gestão Corporativa - Administração Geral do Gabinete da Presidência 

para a SRL/DGC, para provimento por concurso público; ii. Para a vaga de Analista de 

Pesquisa Energética  Economia de Energia: a. Movimentar o Analista de Pesquisa 

Energética  Economia de Energia, Pedro Paulo Fernandes da Silva, da SDB/DPG para a 

SEE/DEA, a partir de 18/11/2024, inclusive; b. Aprovar a data de 29/11/2024 para o término 

do período de transição das atividades do Analista Pedro Paulo Fernandes da Silva; c. Alocar, 

em decorrência dessa movimentação, a vaga de Analista de Pesquisa Energética  Economia 

de Energia da SEE/DEA para a SDB/DPG, para fins de provimento por concurso público. Iii 

Para a vaga de Analista de Pesquisa Energética  Recursos Energéticos:  a. Movimentar o 

Analista de Pesquisa Energética  Recursos Energéticos, Bruno Scola Lopes da Cunha, da 

SDB/DPG para a SEE/DEA, a partir de 18/11/2024, inclusive; b. Aprovar a data de 29/11/2024 

para o término do período de transição das atividades do Analista Bruno Scola Lopes da 

Cunha; c. Alocar, em decorrência dessa movimentação, a vaga de Analista de Pesquisa 

Energética  Recursos Energéticos da SEE/DEA para a SDB/DPG, para fins de provimento 

por concurso público. (b) Propor que a DGC faça um diagnóstico dos resultados da 

implementação do Edital; A partir dos achados, propor para a Diretoria Executiva um processo 

sistematizado de movimentação interna com periodicidade definida. (c) Determinar à Diretoria 



 
 

de Gestão Corporativa que adote as providências necessárias o cumprimento dessa 

Resolução. Ato contínuo, o convidado Carlos Eduardo Goncalves retirou-se.   

ASSUNTOS GERAIS. 

(1) Onboarding. 

Foi convidada a Analista Cintia Tavares. Clarisse Alves apresentou os destaques positivos e 

pontos de melhoria do onboarding. Além disso, explicou sua proposta de formato e seu 

cronograma. A Diretoria debateu e contribuiu para a matéria do onboarding. A Diretoria 

parabenizou o trabalho da equipe. Após, a convidada Cintia Tavares retirou-se. 

Nesse momento, houve inversão de pauta 

(2) Resultado Pesquisa Regime Híbrido 2P|3R. 

Carla Stacchini apresentou o resultado da pesquisa em relação às práticas de trabalho remoto 

em diversos pontos com seus destaques e encaminhamentos. As convidadas retiraram-se em 

seguida. 

(3) Nota Técnica Setembro/2024. 

Matéria retirada de pauta 

(4) Orçamento 2025. 

Matéria retirada de pauta 

(5) Orçamento Mínimo 2025. 

Matéria retirada de pauta 

 

ENCERRAMENTO. 

Por fim, às dezoito horas e vinte minutos, o Presidente agradeceu a participação de todos e 

deu por encerrada a 793ª reunião da Diretoria Executiva da Empresa de Pesquisa Energética 

(EPE). Assim, eu, Cynthia de Almeida, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, 

será assinada pelos membros da Diretoria participantes e por mim. 

 

(Assinado Eletronicamente) 
THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO 
CARLOS EDUARDO CABRAL CARVALHO  
THIAGO IVANOSKI TEIXEIRA 
CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA 


